
Kysely nuorisotilatoimintaan 
osallistuville nuorille

69 vastaajaa Uudenkaupungin nuorisotilan kävijöiltä
Toteutusaika 2023/syksy



25% vastaajista kertoo, että nuorisotilalla 
käymisen lisäksi ei ole muuta harrastusta

63% vastaajista kertoo käyvänsä 
nuokkarilla 1-3 kertaa viikossa.

15% kertoo käyvänsä tilalla viikoittain 
neljä kertaa tai enemmän. Erityisesti 

Vantin nuokkarilla nuoret käy neljä kertaa 
tai enemmän verrattuna muihin tiloihin.

22% käy nuokkarillaharvemmin kuin 
kerran viikossa. 

84% tapaa nuokkarilla kavereita, 9% ei 
osaa sanoa ja 7,2% on jokseenkin eri 

mieltä tai täysin samaa mieltä

55% nuorista kertoo, että nuokkarilla voi 
löytää uusia kavereita ja 45% kertoo 

löytäneensä uusia kavereita nuokkarilta

57% nuorista tulee ensimmäisen kerran 
nuokkarille kaverin suosittelemana, 16% 
tullut näkemänsä tiedotteen perusteella, 
12% kuullut koulussa mahdollisuudesta 

ja loput muun syyn perusteella

Nuorisotilalla käyminen tukee 
harrastamista ja kaverisuhteita!



Ilmapiiri nuokkareilla on hyvä!

79% tuntee kuuluvansa porukkaan,16% ei osaa sanoa ja 5,8% on jokseenkin/täysin eri mieltä

83% kertoo, että nuokkarilla voi olla turvallisesti oma itsensä, 14% ei osaa sanoa ja 2,9% on jokseenkin/täysin eri 
mieltä

81% nuorista kokee, että nuorisotilan ilmapiiri on hyvä. 16% ei osaa sanoa ja 3% on jokseenkin/täysin eri mieltä

84% nuorista kokee, että heitä kohdellaan reilusti. 15,9% kokee epäreilua kohtelua erityisesti muiden nuorten osalta 
liittyen omaan ulkonäköön tai edustamaan vähemmistöryhmään

63% on havainnut kiusaamista nuokkarilla, 56% nuorista on kertonut kiusaamisesta nuorisotyöntekijälle, 56% sanoo 
kiusaamisen vähentyneen aikuiselle kertomisen jälkeen ja 11% kiusaamisen loppuneen ja 11% kiusaamisen 
pahentuneen.

Ilmapiiri nuokkareilla on hyvä!



Nuorten osallisuus toiminnan 
suunnittelussa ja toteuttamisessa

47% kertoo osallistuvansa toiminnan suunnitteluun

49% kertoo osallistuneensa toiminnan toteuttamiseen

45% kertoo haluavansa osallistua toiminnan 
suunnitteluun tai toteuttamiseen



Lähes 80% nuorista kokee, että 
nuorisotyöntekijät ovat 

kiinnostuneita siitä mitä nuorille 
kuuluu ja heistä tuntuu, että 

nuorisotyöntekijät pitävät siitä, 
että he käyvät nuokkarilla, 13% 

ei osaa sanoa, muut ovat eri 
mieltä.

72% vastaajista kertoo on 
jokseenkin samaa mieltä tai 

täysin samaa mieltä siitä, että 
nuorisotilan aikuisilla on 

riittävästi aikaa. Suurin osa ajan 
riittämättömyyden kokemisesta 

kohdistuu Vantin tilalla kävijöihin. 

80% on samaa mieltä tai 
jokseenkin samaa mieltä siitä, 

että nuorisotyöntekijät 
suhtautuvat mielipiteisiini 

vakavasti,14% ei osaa sanoa, 
5,8% on jokseenkin/täysin eri 

mieltä.

79% on samaa mieltä tai 
jokseenkin samaa mieltä siitä, 

että nuorisotyöntekijät 
ymmärtävät nuorta, 13% ei osaa 

sanoa ja 8,8% on 
jokseenkin/täysin eri mieltä

77% on samaa mieltä tai 
jokseenkin samaa mieltä, että 
nuorisotyöntekijät kannustavat 

nuorta terveellisiin 
elämäntapohin,19% ei osaa 

sanoa ja 4,4% on 
jokseenkin/täysin eri mieltä

60% on samaa mieltä tai 
jokseenkin samaa mieltä, että 
nuorisotyöntekijät kannustavat 

nuorta kestäviin elämäntapoihin 
ja 33% ei osaa sanoa, 7,3% on 

jokseenkin/täysin eri mieltä

71% nuorista on samaa mieltä 
tai jokseenkin samaa mieltä, että 

nuorisotyöntekijät rohkaisevat 
suunnittelemaan tai 

toteuttamaan toimintaa, 19% ei 
osaa sanoa, 10,2% on 

jokseenkin/täysin eri mieltä

Nuorisotyöntekijöiden ammattimainen 
työote ja kasvatuksellisuus näyttäytyy 
seuraavanlaisesti:



Nuorisotilan viihtyvyys ja saavutettavuus ovat suurimman osan 
mielestä hyvät!

83% kokee nuorisotilan viihtyisäksi, 13% ei osaa sanoa ja 4,4% 
on jokseenkin/täysin eri mieltä

78% kokee nuokkarilla olevan riittävästi kivaa tekemistä, 20% ei 
osaa sanoa ja 5,8% on jokseenkin/täysin eri mieltä

Nuokkari on hankalan matkan päässä 27% mielestä. Tämä 
korostuu hieman Kalannissa ja Lokalahdella.

Aukioloajat ovat sopivat 57% mielestä, 33% ei osaa sanoa ja 10% 
on jokseenkin/täysin eri mieltä. 

Nuorisotilojen viihtyvyys ja saavutettavuus 
ovat suurimman osan mielestä hyvät!


